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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

Gazdasági Bizottsága – Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

 

Iktatószám: 05-569-17/2012. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V   

 

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága valamint 
Egészségügyi és Oktatási Bizottsága együttesen 2012. december 11. napján megtartott 
rendkívüli bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Kóczán Zoltán és dr. Puhl Imre: Köszöntötték a bizottságok tagjait, valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
 
Megállapították, hogy a Gazdasági Bizottság részéről 6 fő van jelen, az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
részéről 5 fő van jelen, így a bizottságok ülése határozatképes. 
 
A bizottságok egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

 

NNaappiirreennddii  ppoonnttookk::  
 
1. Javaslat a köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelem visszavonására 

Előadó: Hámori György polgármester 
 

2. Közoktatási intézményi társulás megszüntetése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

3. Javaslat az állami fenntartásba kerülő közoktatási intézmények működtetési feladatival kapcsolatos 
intézkedésekhez  
Előadó: Hámori György polgármester 
 

4.       A Király-tó Óvoda és Bölcsőde megbízása gazdálkodási feladatok ellátásával 
Előadó: Hámori György polgármester 

 
 

Egyebek 
 
1. Napirendi pont 
Javaslat a köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelem visszavonására  

Lugosiné Kelemen Judit: Ez a napirend már harmadszor van a jelenlévők előtt, hiszen először a 
szándéknyilatkozatról döntött a Képviselő-testület, illetve azt megelőzően a bizottságok, azt követően ezt 
megerősítették és a kérelmüket megküldték a Nemzeti Erőforrások Minisztériumának. Elkülönítetten el kellett 
készíteni azoknak az intézményeknek a várható üzemeltetési költségeit és bevételeit, amelyeket át kívánnak 
adni az államnak fenntartásra. Ezt a kérelmet beküldték, ami egy rendkívüli ülés keretében megerősítést 
kapott. December 5-én délután kapták meg a hivatalos értesítést arról, hogy a kérelmet elfogadták, és hogy 
milyen összegű hozzájárulást kell az önkormányzatnak 2013. január 1-jétől 2015. augusztus 31-ig havi 
összegben rendszeresen fizetni. Aki megnézte az előző anyagot, az más összeget talált benne, mint amit most 
kimutattak, ami abból adódik, hogy mint minden pályázatnak, ennek is vannak hiánypótlásai, illetve másként 
gondolta az Államkincstár az adatok feltöltését. Ahogy ők átszámolták, úgy 16%-kal magasabb éves költséget 
határoztak meg az Önkormányzatnak, mint amivel ők a véglegesen benyújtott pályázatnál számoltak. Arra a 
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következtetésre jutottak, hogy racionalizálással, átcsoportosítással, illetve a működési költségekre való 
ráhatással lehet, hogy az Önkormányzat kedvezőbben tudja ezt a részt működtetni, így aztán mindenképp 
abban az irányban mennének tovább – és az összes többi előterjesztés ehhez kapcsolódik -, hogy a felmentési 
kérelmüket vonják vissza és az Önkormányzat önmaga működtesse az összes közoktatási intézményét kivéve 
a szakiskola, mert az jogszabályból adódóan mindenképp az állam kötelezettsége.  

Kóczán Zoltán és dr. Puhl Imre: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványoztak. 
 
A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelem visszavonására tett javaslatot.  
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelem visszavonására 
tett javaslatot.  
 
2. Napirendi pont 
Közoktatási intézményi társulás megszüntetése  

Borsodi Tamás: Kapuvár Város Önkormányzata és 7 település társulási formában látott el bizonyos 
közoktatási feladatokat és pedagógiai szakfeladatokat. Az új törvény, ami a múlt hét péntekén került 
kihirdetésre kimondja, hogy társulás nem láthat el köznevelési alapfeladatot, ebből adódóan ezt a közoktatási 
társulást javasolják megszüntetni. Mind a 8 Önkormányzatnak erről külön döntést kell hoznia. A határozati 
javaslatban rendelkeznek a vagyonfelosztásról is. Gondol itt arra, hogy különböző pályázatok voltak a 
különböző tagintézményeknél, pl. informatikai eszközök, ingatlanokon elvégzett beruházások stb. 

Kóczán Zoltán: Mi a határidő? 

Borsodi Tamás: December 15-ig alá kell írni a megállapodásokat.  

Kóczán Zoltán és dr. Puhl Imre: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványoztak. 
 

A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 
közoktatási intézményi társulás megszüntetésére tett javaslatot. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a közoktatási intézményi társulás megszüntetésére tett javaslatot. 
 
 
3. Napirendi pont 
Javaslat az állami fenntartásba kerülő közoktatási intézmények működtetési feladatival kapcsolatos 
intézkedésekhez  

Axnix Ildikó: Amennyiben a Képviselő-testület a mostani ülésén úgy dönt, hogy az önkormányzati 
intézmények működtetési feladatait magára vállalja, akkor ettől kezdve 3 felé kerülnek az intézmények. Az 
általános iskolák, a Zeneiskola és a Gimnázium a járási tankerület irányítása alá kerül. A Szakiskola és a 
Szakszolgálat a megyei tankerület igazgatása alá kerül. Az intézmények funkcionális működését pedig az 
önkormányzat veszi át. Nagyon rövid határidőt szabtak, december 15-ig alá kell írni azokat a 
megállapodásokat, amelyek az intézmények és az önkormányzat között köttetnek. Ezekről külön határozati 
javaslat nem született, mert az előterjesztés mellékletét képezi a megállapodás, amelyben rendelkezni kell a 
vagyonátadásról, a személyek átadásáról, az infrastruktúráról. Az egyik határozati javaslat az előterjesztés 
jóváhagyása és annak aláírása. Ettől kezdve viszont az önkormányzatnak sürgősen dönteni kell arról, hogy 
január 1-jétől ki működteti a fennmaradó intézményeket, mivel gyakorlatilag egy olyan intézményük van, 
ahol a gazdasági szervezet még önálló gazdálkodási szervként működik. Éppen ezért nem sok választási 
lehetőségük volt, hogy a Király-tó Óvoda és Bölcsődéhez csatolják ezeket a feladatokat. Tehát januártól a 
konyhát, a gazdálkodási feladatokat, a takarítást, az üzemeltetést, a számlák kiadását ez a gazdálkodási 
szervezet fogja átvenni jogutódként minden intézménytől, kivéve a szakiskolát. Emiatt szükségessé vált, hogy 
a Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát módosítsák. Ez volna a második határozati javaslat. A 
következő döntés a személyekre vonatkozik. A költségvetési rendelet tartalmazza azokat a létszámkereteket 
szakmai és üzemeltetési megbontásban, amelyet eddig a Képviselő-testület, illetve az önkormányzat 
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engedélyezett az intézményeknek. Így a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban összesen 9 üzemeltetési 
ügyintézői létszám van, ezt a státuszt kell, hogy átvegye az önkormányzat. A határozati javaslatban leírták, 
hogy ebből 5 és fél fő (részmunkaidővel) áthelyezésre kerülne a Király-tó Óvodához. Van egy fél fő 
betöltetlen státusz, illetve 2 gazdasági ügyintéző. A gazdasági vezető nyugdíjba vonul még ebben az évben, és 
egy gazdasági ügyintéző munkaköre válik feleslegessé, amit megszüntetésre javasoltak. Az iskolatitkárok, 
akik korábban az üzemeltetési feladatokat ellátók közt szerepeltek, az új törvény szerint átkerülnek a 
pedagógus munkát segítők közé, tehát őket átveszi az állam a pedagógusokkal együtt. A Zeneiskolában egy 
négy órás takarítónői állás van, ő kerülne áthelyezéssel az óvodához, a térségi iskola személyzeti létszáma 
eredetileg 25,5 fő technikai dolgozót foglalkoztatott. Ez a szám azért ilyen magas, mert itt található a konyha, 
ahol 11 fő dolgozik, 3 fő gazdasági ügyintéző van, 6 fő főállású takarító, és egy karbantartó kerülne át 
áthelyezéssel. A rehabilitációs munkakörben foglalkoztatottaknak a szerződése december 31-gyel megszűnik. 
Javasolják, hogy ha beindul az új működtetés, akkor amennyiben szükség lesz emberekre, akkor át kell majd 
gondolni, hogy kiket lehetne visszavenni. Ha a két fő iskolatitkár a pedagógusokkal átkerülne az állam 
irányítása alá, akkor ez a javaslat mindössze egy fő elbocsátását eredményezné. Szeretné kérni a 
létszámcsökkenéssel kapcsolatos pályázattal a költségvetési törvényben szerepel egy sor, hogy milyen 
feltételekkel, azt még nem tudják, de azokat a feltételeket el kellene fogadni, ez volna a negyedik határozati 
javaslat, ami ehhez az anyaghoz kapcsolódik.  

Kóczán Zoltán és dr. Puhl Imre: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványoztak. 

 
A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az állami 
fenntartásba kerülő közoktatási intézmények működtetési feladatival kapcsolatos intézkedésekre vonatkozó 
javaslatot.  
1.) A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és az Önkormányzat között létrejött megállapodásban foglaltakat 
 

2.) A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 
Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium, a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat, valamint 
a Metrum Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetésére vonatkozó jogokat és 
kötelezettségeket 2013. január 1-jétől a Király-tó Óvoda és Bölcsőde jogutódként vegye át. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának 
módosítását – 2013  január 1. napjával történő - jóváhagyja. 

3.) A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek:  
a./ Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban 9 üzemeltetési  státusz megszűnik az alábbiak szerint: 
5,5 fő technikai dolgozó továbbfoglalkoztatását (2 fő/8 órás, 2 fő/6 órás takarító dolgozót, 2 fő/4 órás 
portást, 1 fő karbantartót) a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
0,5 fő betöltetlen státusz továbbá 2 fő gazdasági ügyintézői álláshely megszüntetésre kerül; ( a gazdasági 
vezető nyugdíjba vonul) 
1 fő iskolatitkárt - oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben - a KIK továbbfoglalkoztatja; 
 
b./ Metrum Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményben 0,5 fő (4 órás) takarítói státus megszűnik, 
a dolgozó továbbfoglalkoztatását a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
 
c./ Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál 25,5 fő üzemeltetési státusz 
megszűnik az alábbiak szerint: 
21 fő technikai dolgozó továbbfoglalkoztatását ( 11 fő konyhai dolgozó és élelmezésvezető , 3 fő gazdasági 
vezető és  ügyintézőt 6 fő takarító, 1 fő karbantartó) a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
2,5 fő (5 fő/4 órás, portás és kisegítői  álláshely megszüntetésre kerül, szerződésük december 31-én lejár) 
2 fő iskolatitkárt - oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben- a KIK továbbfoglalkoztatja; 
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4.) A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
fenti létszámcsökkentéssekkel kapcsolatban élni kíván a 2013. évi költségvetésben foglalt pályázati 
lehetőséggel, az abban foglalt feltételeket vállalja. 

 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az állami fenntartásba kerülő közoktatási intézmények működtetési feladatival kapcsolatos 
intézkedésekre vonatkozó javaslatot.  
1.) A Egészségügyi és Oktatási Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és az Önkormányzat között létrejött megállapodásban 
foglaltakat 
 

2.) Az Egészségügyi és Oktatási 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium, a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat, 
valamint a Metrum Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetésére vonatkozó jogokat és 
kötelezettségeket 2013. január 1-jétől a Király-tó Óvoda és Bölcsőde jogutódként vegye át. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának 
módosítását – 2013  január 1. napjával történő - jóváhagyja. 

3.) Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek:  
a./ Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban 9 üzemeltetési  státusz megszűnik az alábbiak szerint: 
5,5 fő technikai dolgozó továbbfoglalkoztatását (2 fő/8 órás, 2 fő/6 órás takarító dolgozót, 2 fő/4 órás 
portást, 1 fő karbantartót) a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
0,5 fő betöltetlen státusz továbbá 2 fő gazdasági ügyintézői álláshely megszüntetésre kerül; ( a gazdasági 
vezető nyugdíjba vonul) 
1 fő iskolatitkárt - oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben - a KIK továbbfoglalkoztatja; 
 
b./ Metrum Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményben 0,5 fő (4 órás) takarítói státus megszűnik, 
a dolgozó továbbfoglalkoztatását a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
 
c./ Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál 25,5 fő üzemeltetési státusz 
megszűnik az alábbiak szerint: 
21 fő technikai dolgozó továbbfoglalkoztatását ( 11 fő konyhai dolgozó és élelmezésvezető , 3 fő gazdasági 
vezető és  ügyintézőt 6 fő takarító, 1 fő karbantartó) a Király-tó Óvoda és Bölcsőde biztosítja áthelyezéssel; 
2,5 fő (5 fő/4 órás, portás és kisegítői álláshely megszüntetésre kerül, szerződésük december 31-én lejár) 
2 fő iskolatitkárt - oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben- a KIK továbbfoglalkoztatja; 
4.) Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy fenti létszámcsökkentéssekkel kapcsolatban élni kíván a 2013. évi költségvetésben foglalt 
pályázati lehetőséggel, az abban foglalt feltételeket vállalja. 

 
4. Napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde megbízása gazdálkodási feladatok ellátásával 

Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália: A Rábaközi Művelődési Központ tekintetében már korábban döntött a 
Képviselő-testület, hiszen az ottani gazdasági vezetőnek nem volt meg a szükséges szakképesítése, ezért idáig 
a gimnázium volt megbízva a gazdálkodási feladatok elvégzésével. Külön megállapodást kötött a két 
intézmény erre vonatkozóan. A gimnázium gazdasági vezetője nyugdíjba megy, ezért új szerv kijelölése válik 
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szükségessé. Ehhez még hozzájárul, hogy a Művelődési Központ gazdasági ügyintézője szintén megszüntette 
a munkaviszonyát, tehát nincsenek meg a képesítési feltételek. Éppen ezért, hogy a jogszabályi előírásoknak 
eleget tegyenek a Király-tó óvoda és Bölcsődét javasolják kijelölni arra, hogy ellássa a Rábaközi Művelődési 
Központ gazdálkodási feladatait, melyre az államháztartási törvény lehetőséget ad, az ott dolgozó 
szakembernek megvan az ehhez szükséges képesítése. Ehhez szüksége van még egy átmeneti döntésre is, 
ugyanis ahogy már korábban említésre került, a gimnázium gazdasági vezetője nyugdíjba megy december 17-
től. Tehát december 17-től december 31-ig a gimnázium is képesítés nélküli gazdálkodási feladatok 
tekintetében. Erre a két hétre, illetve a 2012. évre vonatkozó költségvetési beszámoló, pénzügyi jelentések 
elkészítésére, aláírására szintén a Király-tó Óvoda és Bölcsőde gazdasági részlegét kívánják javasolni.   
Kóczán Zoltán és dr. Puhl Imre: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványoztak. 

 
A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 
Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár gazdálkodási feladatainak ellátására a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde önkormányzati intézményt jelölje ki 2012. december 17-étől. 
 
A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Felsőbüki Nagy 
Pál Gimnázium gazdálkodási feladatainak ellátására a Király-tó Óvoda és Bölcsőde önkormányzati 
intézményt jelölje ki 2012. december 17-étől 2012. december 31.-éig, illetve a 2012. költségvetési beszámolók 
és pénzügyi jelentések aláírására. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár gazdálkodási feladatainak ellátására 
a Király-tó Óvoda és Bölcsőde önkormányzati intézményt jelölje ki 2012. december 17-étől. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangú igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 
Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium gazdálkodási feladatainak ellátására a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
önkormányzati intézményt jelölje ki 2012. december 17-étől 2012. december 31.-éig, illetve a 2012. 
költségvetési beszámolók és pénzügyi jelentések aláírására. 
 

 

 
 

A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel.  
A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

K.m.f. 

 
              Kóczán Zoltán                                          dr. Puhl Imre                                                         

                           GB elnöke                                  EOB elnöke 
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